Tdblazatok:

"A varhato ellenség részérdl alkalmazdsra kerild

fegyverfajtak és a valdszinid hadmiveleti- harca-

szati irdnyok hatdsa a prognasztizdlhatd egész-

ségligyi vezsteség nagysdgdra" cimi cikkhez
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A csapatok személy!

1l.s28mu tdbldzat

d4llomdnya veszteségének

felosztdsa hébords koriilmények kdzott
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VARHAT(O EGESZSFGUGYI VESZTESEG
a hadtestszervezetin hadsereg tdmado és vedelmi hadmliveletében
(személyi &llomédny létszdmdhoz viszonyitva %-ban)
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Megjeqyzés: x = 9, vagy tohb napos

x%¥ = 5-6 napos






